

《不动产登记暂行条例》下月施行

今年年底全面颁发不动产登记新证书

新华社北京2月16日电 (记者王立彬)《不动产登记暂行条例》将于3月1日施行，全国业已完成职责整合及机构建设的地区将尽快颁布统一的登记簿册和证书，力争2015年年底全面颁发新证书。

国土资源部16日下午通报不动产登记工作第三次部际联席会议有关内容时称，已完成职责和机构整合，具备颁发新版证书条件的地方，

应正式启用统一的不动产权证书，停止发放旧版证书；对未完成职责和机构整合的地方，要继续按照原有职责发放各类旧版证书，确保登记工作不断、秩序不乱，平稳有序。条例实施后，无论是依法颁发的新证书，还是继续颁发的各类旧证书，以及条例实施前已经依法颁发的各类证书，都继续有效。力争2015年年底全面颁发新证书。

为确保条例施行，联席会议要求按照国务院的统一部署，抓住关键节点、加快工作节奏。地方要加快职责和机构整合，确保先行地区统一登记窗口设置到位，颁发统一证书准备就绪。尽快颁布统一的登记簿册和证书，与条例实施同步启用。抓紧健全条例的配套制度并做好逐级培训，制定出台条例实施细则以及不动产权籍调查指导意见。信息平台建设今年上线试运行，2016年拓展

扩容，确保2017年全面运行。完成国家层面统一登记窗口正式运行的技术准备工作。

据介绍，目前国家层面不动产登记职责整合工作已经完成。不动产登记簿册设计已经完成，相关配套规章制度不断细化，登记信息互通共享加快推进。地方职责整合工作全面启动，26个省份完成了省级不动产登记职责和机构整合。市县级不动产登记职责整合工作全

面推进，30多个市(州)完成了市级职责整合工作，70个县(市区)完成了县级职责整合。

特别关注

因严重违纪违法
全国政协原副主席
苏荣被双开

新华社北京2月16日电 日前，经中共中央批准，中共中央纪委对全国政协原副主席苏荣严重违纪问题进行了立案审查。

经查，苏荣违反组织、人事纪律，个人擅自改变组织决定；利用职务上的便利，在干部选拔任用、企业经营等方面为他人谋取利益，收受巨额贿赂；滥用职权，造成国有资产重大损失；未落实党风廉政建设主体责任，对江西省出现的严重腐败问题负有主要领导责任。苏荣的上述行为已构成严重违纪违法，其中受贿、滥用职权问题涉嫌犯罪。

苏荣身为党的高级领导干部，无视党的政治规矩，严重违反组织纪律，大肆卖官鬻爵，带坏了干部队伍，败坏了社会风气；自身严重腐败，并支持、纵容亲属利用其特殊身份擅权干政，谋取巨额非法利益，严重破坏了党内政治生活，损害了当地政治生态，性质极其严重，影响十分恶劣。依据《中国共产党纪律处分条例》和参照《行政机关公务员处分条例》的有关规定，经中央纪委常委会议研究并报党中央政治局会议审议，决定给予苏荣开除党籍、开除公职处分；将其涉嫌犯罪问题、线索及所涉款物移送司法机关依法处理。

**“科学”号在西太平洋
获大量科研样本**

新华社“科学”号科考船2月16日电 (记者孟菁 倪元锦) 正在西太平洋雅浦海沟附近海域执行科考任务的“科学”号科考船，15日结束本航次岩石拖网项目作业，从2500米至3500米水深处获得数百公斤珍贵的玄武岩和珊瑚礁等样本。

经岩石拖网项目负责人张国良初步分类鉴定，成功“捞”得的三网样本主要由几百块大小不一的玄武岩组成，还有珊瑚礁、火山浮岩、钻孔等。

张国良说，本次采样区在卡洛琳海底高原和高原裂开形成的海槽内，是卡洛琳海岭、帕里西维拉海盆以及马里亚纳岛弧的三联点。这一特殊的构造地貌单元普遍分布着岛弧火山岩和板内火山岩。由于卡洛琳洋底高原的裂解，这里还可能分布着由于板块撕裂而剥离出来的地幔带。

“玄武岩来自于地幔，其矿物组成和化学成分记录了来自地球深部的信息，是大洋岩石圈演化过程最直接的证据。通过对火山岩，尤其是大洋玄武岩的研究，进行年代学和地球化学分析，可以推断地幔的演化和海水形成的原因。”张国良说。

拖网项目成员罗青则把太平洋比作一锅“海底捞”，“这个很‘有年头儿’的‘锅’，可以追溯到3000万年前的‘渐新世’”。据罗青介绍，这个“锅”自地球形成初期就不断发生变化，形成了海盆、海脊、海山、海沟等复杂的地形地貌，其起源和演化与整个大洋的演变息息相关。

船上的研究人员将对收集的样品展开进一步观察和研究。

节前春运迎来峰值

昨日旅客突破8000万人次

新华社北京2月16日电 农历二十八(2月16日)，全国春运进入节前返程高峰。根据全国道路、铁路、水运、民航综合数据看，16日全国春运返程将突破8000万人次。

记者从中国铁路总公司获悉，15日全国铁路预计发送旅客799万人次，16日预计发送旅客突破770万人次；公路、水运方面，预计16日全国道路客运运输旅客在7100万人次以上，水运客运量在110万人次以上。

从15日起，民航日均客流量在140万人次以上，各重点城市机场进出港人数持续增长。首都机场从15日开始每天起降飞机1700架次以上，进出港旅客超过27万人次，达到春运开始以来最高。

2月16日，华南高铁枢纽大站广州南站迎来春运旅客最高峰。记者在现场看到，三层的广州南站都是涌动的人潮。大量的旅客从地铁站里涌出来，乘坐电梯到三楼候车室乘车。虽然人员密集，但车站里乘客行走有序，供乘客行走的通道顺畅，没有发生拥堵的情况。安检口、检票口等重要位置都有警察、武警或车站工作人员维持秩序。

随着高铁网络的不断发展，广州南站开行的列车线路、列车数量和发送旅客人数越来越多。广州南站客运值班员王娟说，预计16日有16万人从广州南站出发，乘坐高铁路回家的路。为应对春运的大客流，广州南站启动了18个进站验证口、12个安检口、58个售票窗口，参与春运工作的有200多名客运人员以及40名志愿者。

2月16日长三角地区中短途客流迎来最高峰。为满足旅客出行需求，铁路上海站16日总计增开列车78对，其中，上海站26对，主要是西北、川渝、云贵、山东、中原、安徽等方向；上海南站6对，主要是云贵、川渝、江西等方向；上海虹桥站46对，主要是湖北、湖南、江西、安徽、中原等方向。

记者了解到，上海虹桥火车站以高铁和动车为主，仅这一个站的旅客发送量就占上海地区旅客发送总量的一半。“随着高铁网络的逐渐扩大，乘坐高铁和动车出行的旅客增多，仅上海虹桥火车站的日旅客发送量就有14万至16万人次。”分管上海虹桥火车站的铁路上海站副站长冯亮说。

记者16日中午在郑州东站一层外看到，公交车站、地铁站距离售票大厅步行不超过五分钟，停车场上停满了大小车辆，不少乘客大包小包，手上拎的肩上扛的，琳琅满目，其中不少是河南



2月16日，在长春火车站站前广场，一位父亲抱着他的女儿前往候车大厅。据了解，长春火车站16日发送旅客近8.5万人次。

当日是农历腊月二十八，正值春运客流高峰，我国东北地区迎来一场大范围降雪天气，给春运中出行、返乡的旅客带来一定的不便，但寒风、大雪都无法阻挡人们归家的脚步。
(新华社发)

次，但现在已经超了，我们估计今年单日峰值有23.5万人次。”北京西站党委副书记宋建国说。北京西站“036”候车室值班员王琳娜表示，候车室平常每日的客流量在两三千人，而这两天有8000至1万多人次。

记者16日中午在郑州东站一层外看到，公交车站、地铁站距离售票大厅步行不超过五分钟，停车场上停满了大小车辆，不少乘客大包小包，手上拎的肩上扛的，琳琅满目，其中不少是河南

当地礼品特产。在不远处自动取票机前的旅客络绎不绝，进出候车秩序井然，不时有车站工作人员帮助旅客操作自动取票。

据了解，郑州铁路局16日预计发送旅客27万人次。此前郑州火车站、高铁东站均迎来节前春运小高峰。郑州铁路部门预计，两站发送客流量将出现阶段峰值。

记者16日在武昌火车站看到，火车站门口和售票大厅内挤满旅客，安检

窗口也排着长长的队伍，为了保障旅客有序乘车，车站方面已增加武警和工作人员维持秩序。

据了解，武汉铁路局15日铁路客流量持续增长，发送49.5万人次，同比增长22%，创历年节前出行最高纪录。16日，武汉铁路局发送旅客保持50万人次左右的高位运行，并行始发临客96列，其中短途动车临客34列，采取“空车去载客回”的开行方式支援广州地区的空车临客17列。

诱人家乡菜
团圆中国年



2月16日在广西柳州市融安县拍摄的菜品“金桔盏”(拼版照片)。

金桔是融安的特色农产品，群众用金桔制作成菜肴，迎接新春，庆祝丰收。羊年春节临近，思乡情切意真。人们做出拿手的饭菜，缓解家人旅途的劳累，宽慰游子漂泊的心。饭菜或繁或简，散发亲情绵绵。让我们围坐在家人身旁，品味那记忆深处的家乡味道，过一个团圆祥和的中国年。
(新华社发)



2月14日，江苏淮安一名居民在制作洪泽湖鱼圆(拼版照片)。

洪泽湖鱼圆是江苏省洪泽县及洪泽湖周边地区特色菜肴，采用白鱼或青鱼作为原料，经削肉、去刺、刀剁等工序，调味后用手挤制成椭圆或长圆形，入冷水锅烧开，配以醋、麻油和胡椒粉等调味品制作而成，鲜香味美，有团团圆圆、清清白白之意。
(新华社发)